

*Združenie pre urbanizmus a územné plánovanie na Slovensku
pri Spolku architektov Slovenska a CK AGZ-travel*
Vás pozývame na odbornú exkurziu
CHEB_(CZ)/BAMBERG 2012_(DE)



Cheb, historický a architektonický skvost Čiech je zapísaný do zoznamu kultúrneho dedičstva UNESCO. Cheb v roku 2007 usporiadal v spolupráci s mestom Martredwitz (SRN) prvú a zatiaľ jedinú krajinársku výstavu v ČR. Pre rok 2013 opäť mesto Cheb pripravuje druhú krajinársku výstavu. Zaujímavé bude vidieť výstavné plochy 5 rokov po... a tiež nový projekt a plochy. Pripravujeme pre účastníkov i jedno prekvapenie.

Bavorská krajinárska výstava BAMBERG 2012 využívajca plochy bývalých pradiarní ERBA, zatvorených r. 1992, ktoré priamo nadväzujú na historické centrum mesta a najväčší bavorský mestský park 19.storočia. R.2002 sa tieto priestory zmenili na kultúrnu krajinu s mnohými možnosťami využitia. Rybný chodník, Pyramídová lúka, detské ihriská...ako aj samotné mesto Bamberg Vás iste nadchnú. Samotné mesto Bamberg je jedno z najmalebnejších miest Bavorska poskytujúce v danom období priestor projektom výstavy aj v centre mesta

Program:

- 1.deň: Odchod zo Slovenska v ranných hodinách, príchod do Chebu poobede – sprevádzanie a stretnutie s kolegami z ČR, ubytovanie a prenocovanie v Chebe.
- 2.deň: Raňajky, odchod do Bambergu, návšteva krajinnej výstavy Bamberg 2012, odchod domov

Termín: 5. – 7.9.2012 **Cena: 120,-EUR**

Cena zahŕňa: dopravu autokarom LUX, ubytovanie a raňajky v Chebe alebo okolí na úrovni 2-3*, služby sprievodcu v CR, zákonné poistenie CK, DPH

Ďalšie náklady: vstupné na výstavu Bamberg 2012: 13.-EUR (skupinové)
Odporúčame komplexné cestovné poistenie UNION: 1,4 EUR/ deň / os.

Predbežný záujem o odbornú exkurziu prosíme nahlásiť do 30.4..2012 z dôvodu ďalšej prípravy exkurzie na adresách:
* adobrucka@gmail.com (ZUUPS) a * info@agz-travel.sk (CK, ktorá s nami robila ČR 2010) * Následne Vás oslovíme so záväznou prihláškou do 15.5.2012.

Odborná exkurzia je v súlade so závermi odborného seminára, ktorý sa konal 24.1.2012 na Úrade vlády SR pod záštitou Martina Kováča, splnomocnenca vlády SR pre územnú samosprávu, integrovaný manažment povodí a krajiny.